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Q12 - Which of the following best describes you?



Q19 - To which division of the College do you consider your department to belong?



Q20 - To which division of the College do you consider your office to belong?



Q25 - Which department or program do you consider yourself most closely associated 
with?



Q2 - In your view, how related to the concept of sustainability are each of the following?

Student

# Question Very unrelated to
sustainability

Somewhat
unrelated

to
sustainabilit

y

Neither
related nor

unrelated
to

sustainabilit
y

Somewhat
related to

sustainabilit
y

Very related
to

sustainabilit
y

Total

1 Economics 4.00% 3.11% 4.00% 28.00% 60.89% 225

2 Social justice 4.44% 4.89% 3.11% 29.33% 58.22% 225

3 The environment 3.56% 0.89% 1.33% 4.44% 89.78% 225

Faculty member



# Question Very unrelated to
sustainability

Somewhat
unrelated

to
sustainabilit

y

Neither
related nor

unrelated
to

sustainabilit
y

Somewhat
related to

sustainabilit
y

Very related
to

sustainabilit
y

Total

1 Economics 1.56% 0.00% 0.00% 18.75% 79.69% 64

2 Social justice 4.69% 6.25% 3.13% 23.44% 62.50% 64

3 The environment 1.54% 1.54% 0.00% 6.15% 90.77% 65

Staff member or administrator

# Question Very unrelated to
sustainability

Somewhat
unrelated

to
sustainabilit

y

Neither
related nor

unrelated
to

sustainabilit
y

Somewhat
related to

sustainabilit
y

Very related
to

sustainabilit
y

Total

1 Economics 4.38% 0.00% 2.92% 21.17% 71.53% 137

2 Social justice 5.88% 2.21% 11.76% 21.32% 58.82% 136

3 The environment 2.92% 0.73% 0.73% 3.65% 91.97% 137



Q3 - How important a factor was Connecticut College's commitment to sustainability in
your decision to join the campus community (as a student or employee)?



Q4 - Is the College fulfilling your expectations in this regard?



Q5 - Has the College supported you in changing any of your behaviors to be more 
sustainable since joining the campus community?



Q6 - During the past year, how often have you given your time to a non-campus-based 
community group or project to help improve environmental quality, social justice, or 
economic vitality?



Q13 - How committed to each of the three spheres of sustainability are you as an 
individual?

Student

# Question Very uncommitted Somewhat
uncommitted

Neither
committed

nor
uncommitte

d

Somewhat
committed

Very
committed Total

1 Economic stability 3.57% 6.63% 28.06% 42.35% 19.39% 196

2 The environment 2.56% 4.10% 8.21% 35.90% 49.23% 195

3 Social justice 3.59% 4.62% 13.33% 34.87% 43.59% 195

Faculty member



# Question Very uncommitted Somewhat
uncommitted

Neither
committed

nor
uncommitte

d

Somewhat
committed

Very
committed Total

1 Economic stability 3.17% 1.59% 30.16% 36.51% 28.57% 63

2 The environment 4.62% 0.00% 4.62% 29.23% 61.54% 65

3 Social justice 6.15% 1.54% 7.69% 40.00% 44.62% 65

Staff member or administrator

# Question Very uncommitted
Somewhat

uncommitted

Neither
committed

nor
uncommitte

d

Somewhat
committed

Very
committed Total

1 Economic stability 1.65% 2.48% 15.70% 47.93% 32.23% 121

2 The environment 0.83% 0.83% 4.96% 41.32% 52.07% 121

3 Social justice 3.31% 1.65% 16.53% 38.84% 39.67% 121



Q15 - How committed to each of the three spheres of sustainability do you think 
Connecticut College is?

Student

# Question Very uncommitted Somewhat
uncommitted

Neither
committed

nor
uncommitte

d

Somewhat
committed

Very
committed Total

1 Economic stability 5.15% 18.56% 23.71% 36.08% 16.49% 194

2 The environment 3.09% 13.92% 13.40% 47.94% 21.65% 194

3 Social justice 3.61% 10.82% 9.28% 46.39% 29.90% 194

Faculty member



# Question Very uncommitted Somewhat
uncommitted

Neither
committed

nor
uncommitte

d

Somewhat
committed

Very
committed Total

1 Economic stability 6.35% 12.70% 19.05% 42.86% 19.05% 63

2 The environment 4.76% 11.11% 9.52% 49.21% 25.40% 63

3 Social justice 3.23% 9.68% 6.45% 48.39% 32.26% 62

Staff member or administrator

# Question Very uncommitted
Somewhat

uncommitted

Neither
committed

nor
uncommitte

d

Somewhat
committed

Very
committed Total

1 Economic stability 3.28% 11.48% 23.77% 41.80% 19.67% 122

2 The environment 1.64% 9.84% 9.84% 52.46% 26.23% 122

3 Social justice 0.83% 8.26% 9.09% 42.15% 39.67% 121


